

В детском садике быть воспитателем,
очень трудное, сложное дело.
Нужно быть чутким, добрым,
внимательным, чтоб за каждого
сердце болело.

Я, Ведищева Елена Евгеньевна уже тридцать второй год работаю в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детском саду № 3. Я убеждена, что успех педагога во многом зависит, от тех, кто работает рядом. Я - счастливый человек! Меня окружает коллектив единомышленников, которые своей поддержкой, творческой энергией, вопросами, советами, помогают работать на благо детей.

С детства я мечтала стать учителем. После школы поступала в Тамбовский педагогический институт, но не прошла по конкурсу. Чтобы не терять год, я пошла в одиннадцатый пед. класс на курсы воспитателей. Когда мы пошли на практику в детский сад, мне очень понравилось, я поняла, что это именно то, о чем я мечтала. Окончив с отличием пед. класс, я поступила в Тамбовский педагогический институт на факультет начальных классов дошкольное отделение.

Быть **воспитателем** – это значит, по-матерински окружить заботой, нежностью, лаской и внимание более двадцати малышей, а в ответ получить бурю эмоций и новый заряд позитива. Увидев улыбки детей и счастливые лица их родителей, хочется еще больше и больше отдаваться полностью детям. Хочется верить, что отдавая частицу себя, вкладывая часть своей души и своего сердца в каждого ребенка – я делаю этот мир добрее и лучше. В. А. Сухомлинский писал «... чтобы стать настоящим **воспитателем детей, надо отдавать им свое сердце**». Мое кредо «Сердце отдаю детям». Невозможно представить жизнь **воспитателя без шумного**, доверчивого и трогательного детства, без огромного мира чистоты и радости. Доброта и милосердие должны быть присуще любому человеку, а тем более **воспитателю**, так как его авторитет складывается от его отношения к делу и профессии в целом. **Воспитатель**, как гончар, в руках которого мягкая, податливая глина превращается в изящный сосуд. Но самое главное, чем этот сосуд будет наполнен. И задача **воспитателя** заполнять этот сосуд добром, творчеством, знаниями, умениями, чтобы этот сосуд нес не только красоту, но и был полезным и востребованным для нашего общества.

Хочу, чтобы дети в пьесе под названием «Жизнь» играли роль достойных героев, чтобы они были открыты, добры и искренни. Чтобы выросли сильными, творческими, грамотными, востребованными людьми.

Развивая своих малышей, я не забываю совершенствовать и свои знания. Работа педагога – это постоянное саморазвитие, самообразование, непрерывное образование. Посещение различных семинаров, курсов, мастер-классов – ещё одна составляющая моей профессии. И если ты не стремишься к самосовершенствованию, успешным в профессии ты вряд ли станешь.

Воспитатель – это больше, чем профессия. Быть **воспитателем** для меня – это значит жить. Но жить так, чтобы не было стыдно за каждый прожитый день. Дети не всегда умеют слушаться взрослых, но они очень хорошо умеют их копировать. И копия твоего поведения навсегда откладывается в детской душе и влияет на дальнейшую его жизнь. Я несу ответственность за своих **воспитанников**. Я ещё раз хочу подчеркнуть, что горжусь тем, что мне доверено судьбой, вносить свой вклад в наше будущее!

За все годы своей педагогической деятельности я никогда не сожалела о том, что моя жизнь проходит среди детей. Эта профессия заставляет меня забывать все проблемы и огорчения, ощущать себя всегда здоровой, энергичной, молодой и всегда находиться в мире неповторимого, сказочного детства. Люблю свою профессию и нашла в ней своё призвание, утвердилась в ней, а это значит, что я - счастливый человек.

Воспитатель детского сада,

Труд нелегкий порой.

Но другого не надо –

Счастье рядом с тобой!